Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

От того, как питается человек зависит его здоровье, настроение, трудоспособность.В детском возрасте отношение к правильному питанию особенно важно, от того, насколько правильно и качественно организовано питание школьника, зависит качество его учебной деятельности.

· школе созданы условия для организации горячего питания обучающихся в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Столовая расположена в здании школы, она оборудована на 40 посадочных мест. Пищеблок и столовая оснащены необходимым современным оборудованием, инвентарём, кухонной и столовой посудой, столовыми приборами в необходимом количестве и в соответствии с требованиями СанПиН.

Двухразовым горячим питанием охвачены 100% учащихся. Льготным питанием в учебное время обеспечены ученики 1-5 классов и дети из многодетных семей. Основанием для учета обучающихся льготной категории (дети из многодетных семей) является удостоверение многодетной семьи.

Питание в школе организуется на основе разрабатываемого рациона питания и примерного десятидневного меню, разработанного в соответствии с рекомендуемой формой составления примерного меню и пищевой ценности приготовляемых блюд, а также меню-раскладок, содержащих количественные данные о рецептуре блюд.

        Примерное           меню           утверждается           директором           школы. Цены производимой в школьной столовой продукции (стоимость готовых кулинарных блюд, стоимость  завтраков  и  обедов)  определяются  исходя  из  стоимости  продуктов

питания.

Обслуживание горячим питанием учащихся осуществляется штатными сотрудниками школы, имеющими соответствующую профессиональную квалификацию, прошедшими предварительный (при поступлении на работу) и периодический медицинские осмотры в установленном порядке, имеющими личную медицинскую книжку установленного образца.

Поставку пищевых продуктов и продовольственного сырья для организации питания в школе осуществляют торговые предприятия (организации) на основании договоров, заключенных в соответствии с Федеральным законом «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».


ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ УЧАЩИХСЯ


Столовая школы осуществляет производственную деятельность в режиме односменной

работы	школы	и	пятидневной	учебной	недели.

Учащиеся питаются по классам согласно графику, составленному на текущий год. Контроль над посещением столовой и учетом количества фактически отпущенных завтраков (обедов) возлагается на завхоза (ответственного за питание в школе).

Классные руководители обеспечивают соблюдение режима посещения столовой, общественный порядок, контролируют личную гигиену учащихся перед едой.

Отпуск горячего питания учащимся организуется по классам (группам) на переменах продолжительностью не менее 20 минут, в соответствии с режимом учебных занятий.
