         Доступ к информационным системам и информационно-

телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

· школе создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию школьников в условиях информационного общества.

Информационная база школы оснащена:

· электронной почтой;

· выходом в Интернет;

· разработан и действует школьный сайт.

Доступ к сети интернет обеспечивается оператором связи Ростелеком, скорость 50 Мб в сек. Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент - фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей школы закрыт.

· образовательном учреждении внедрена и функционирует автоматизированная информационная система электронного журнала и электронного дневника.

Для работы с информационной системой ЭЖ и ЭД в каждом учебном кабинете есть рабочее место для учителя. Кроме этого любой педагог может вести данную работу из учительской.

Официальный сайт школы адаптирован для лиц с нарушением зрения.
